

二. 在互相諒解的氣氛中進行的會談，大使報告共和國總統：(a)他本國政府於蘇聯在古巴裝置攻擊性武器所引起在本半球對和平之威脅；(b)美國政府有鑑於古巴情勢所採取的決定。

三. 談話強調古巴的鄰邦海地共和國政府所負任務以及海地武裝部隊、國家安全志願兵與人民大眾嚴密注視海地海岸並保衛西半球民主所需要盡的義務如何的重要。

四. 美國大使將美利堅合衆國甘迺迪總統的一份專函交給 Duvalier 總統——他對精神價值的忠誠和他反共產主義立場是大家都知道的——迫切要求海地

政府合作以應付嚴重的古巴情勢，在這種情勢之前，美洲各國人民間所可能發生的政治歧見，都變成沒有意義。

五. 美國大使解釋說他對前途是有希望的，一旦在海地與美國密切合作下把古巴危機解決之後 Duvalier 總統的政府和甘迺迪總統的政府之間符合兩國人民傳統的善鄰政策，將越來越見加強。

六. 參加會談的有外交部長 Mr. René Chalmers、外交部次長 Mr. Adrien Raymond 和美國大使館政治參事 Mr. W. Thomas。

## 文件 S/5199

### 海地代表一九六二年十月二十九日致秘書長函

[原件：法文]

[一九六二年十月二十九日]

謹奉上海地外交部一九六二年十月二十五日關於古巴問題的一份公報，如蒙設法將其作為聯合國文件分發，則不勝感激。

海地駐聯合國常任代表  
(簽名) Carlet R. AUGUSTE

#### 公 報

一. 外交部宣布：海地共和國政府一九六二年十月二十二日，在泛美團結的範圍內，並為保衛由於在古巴裝置攻擊性核導彈基地而被危及的本洲之和平與安全，決定應承美利堅合衆國甘迺迪總統在同一天所發出的呼籲，就是應在本半球採取措施抵禦從本洲以外來的危害西方民主生存的威脅。因此，François Duvalier 總統於十月二十二日向海地海岸防衛部隊及空軍發布命令，在目前的緊急情勢下，增加巡邏的次數，

密切注視共和國的海岸，並於十月二十五日將共和國的海港與飛機場設備供負責隔離行動的美國海空軍部隊之用。

二. 外交部又報告：在 President Duvalier 總統一收到甘迺迪總統的函件後，海地國行政首長本着堅決的泛美合作精神，訓令他駐美洲國際組織的代表投票贊成美國關於召集美洲國際組織臨時諮詢機關的提案以及美國決議草案內的各點，即：(a)即刻拆除中蘇兩國在古巴所建立的核飛彈基地；(b)組織隔離行動以防止攻擊性武器之抵達古巴，必要時使用武力；(c)將所通過的案文送至聯合國秘書處。

三. 海地駐聯合國常任代表於同一天收到訓令予美國代表團以最充分的道義支持以便永遠保持共和國政府各種行動所根據的偉大民主原則。